

Načrt razvojnih programov Občine Kozje je sestavni del proračuna in predstavlja njegov tretji del. Odhodki proračuna so prikazani v obliki konkretnih projektov oz. programov, njihova finančna konstrukcija je prikazana za prihodnja štiri leta, za obdobje 2017-2020. Načrt razvojnih programov torej predstavlja investicije in druge razvojne projekte ter državne pomoči v občini v štiriletnem obdobju. V načrt razvojnih programov so vključeni odhodki, ki niso že vnaprej določeni z zakoni, temveč odražajo razvojno politiko občine.

V načrtu razvojnih programov se izkazujejo celotne vrednosti projektov z vsemi viri financiranja. NRP izkazuje načrtovane izdatke proračuna razdelane po:

- posameznih projektih ali programih neposrednih uporabnikov,
- letih, v katerih bodo izdatki za projekte ali programe bremenili proračune prihodnjih let in
- virih financiranja za celovito izvedbo projektov ali programov, ločeno za občinske vire in druge vire.

Projekti in programi se v načrtu razvojnih programov načrtujejo za celotno obdobje njihovega trajanja, s tem da se dopolnjujejo in potrjujejo za naslednje štiriletno obdobje ob vsaki spremembi proračuna (pri pripravi proračuna, spremembi proračuna ali rebalansu proračuna).

V NRP je potrebno prednostno uvrstiti projekte, ki se sofinancirajo z evropskimi sredstvi. Prednost pri zagotavljanju virov financiranja morajo imeti projekti in programi, ki so uvrščeni v NRP in so že v izvajanju, preostanek sredstev pa se nameni za nove projekte. NRP je povezan s posebnim delom proračuna, tako da so vrednosti proračunskih virov sredstev za prvo leto srednjeročnega obdobja enake.

V obrazložitvah NRP so podani podatki o posameznih projektih, ki predstavljajo tudi investicijske odhodke in transfere v posebnem delu proračuna. Vrednosti so podane v načrtu razvojnih programov. **Pregled projektov in programov je po področjih proračunske porabe.**

06 – LOKALNA SAMOUPRAVA

06012 NAKUP OPREME

Predvidevajo se sredstva za nakup in posodobitev računalniške opreme in programov.

06013 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OBČINSKE STAVBE

Na postavki po predvidena sredstva za investicijsko vzdrževanje stavbe (obnova stopnišča in fasade).

07 – OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH

07003 OPREMLJANJE ENOT CZ

V okviru PP se načrtuje nabava osebne in skupne opreme za pripadnike enot CZ.

07013 NABAVA GASILSKE OPREME IZ POŽARNE TAKSE

Na postavki so zagotovljena sredstva za nabavo gasilske opreme v skladu s smernicami, ki opredeljujejo obvezno opremo, s katero naj bi bile gasilske enote opremljene. Gre za porabo namenskih sredstev v okviru prihodkov iz požarne takse.

07015 NABAVA GASILSKIH VOZIL – INVESTICIJSKI TRANSFER

Na postavki so zagotovljena sredstva za sofinanciranje PGD Kozje za nakup gasilnega vozila v letu 2016. Na podlagi sklenjene pogodbe o sofinanciranju investicije je prispevek Občine Kozje v višini 170.000 € razdeljen na 5 let. Prav tako so na postavki, v letih 2017 in 2018, zagotovljena sredstva za nakup gasilskega vozila za PGD Buče in sredstva za sofinanciranje gasilske lestve v vrednosti 8.000 € skozi obdobje štirih let.

11 – KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

11001 POMOČI PO UREDBI ZA SKUPINSKE IZJEME

Sredstva na tej proračunski postavki so namenjena za izvajanje ukrepov v kmetijstvu na podlagi pravilnika in v skladu z objavljenim javnim razpisom vsako leto. V letu 2015 je bil sprejet nov Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Kozje za programsko obdobje 2015-2020 (Uradni list RS, št. 64/15). V okviru te proračunske postavke se financirajo naslednji ukrepi: pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo, in sicer za posodabljanje kmetijskih gospodarstev, urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov; pomoč za dejavnosti prenosa znanja in informiranja; pomoč za spodbujevalne ukrepe za kmetijske proizvode; pomoč za plačilo zavarovalnih premij. Upravičenci so kmetijska gospodarstva, ki se ukvarjajo s primarno pridelavo kmetijskih proizvodov in imajo sedež na območju občine Kozje oz. se investicija izvaja na območju občine, in so vpisani v register kmetijskih gospodarstev ter izvajalci storitev. Sredstva predstavljajo državno pomoč.

11004 OSTALI UKREPI OBČINE

Iz proračunske postavke se sofinancira delovanje društev in združenj s področja kmetijstva in razvoja podeželja na namene izobraževanja in usposabljanja kmetov ter stroškov publikacij.

11007 POMOČI DE MINIMIS V KMETIJSTVU

Sredstva so namenjena za dodelitev pomoči za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji – de minimis ter za pomoči za izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja. Upravičenci so kmetijska gospodarstva, ki se ukvarjajo s predelavo in trženjem oz. nekmetijskimi dejavnostmi, s sedežem dejavnosti in naložbo na območju občine.

11015 KOMASACIJA GUBNO

Na PP so zagotovljena sredstva za izvedbo projektne dokumentacije za izvedbo ukrepa agromelioracije in komasacije na Gubnem. Projekt bo šel v realizacijo pod pogojem, da občina pridobi nepovratna sredstva.

110040 GOZDNE CESTE

Na postavki so zagotovljena sredstva za redno vzdrževanje gozdnih cest na območju občine.

12 – PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN

12002 POLNILNE POSTAJE

Na postavi so zagotovljena sredstva za postavitev polnilnih postaj za polnjene električnih vozil, in sicer na lokaciji naselja Kozje, Podsreda in grad Podsreda. Realizacija projekta je odvisna od uspešnosti prijave na javni razpis Eko Sklada.

12061 IZVAJANJE LEK

Na postavi so zagotovljena sredstva za izdelavo lokalnega energetskega koncepta občine - LEK.

12065 ENERGETSKA SANACIJA ZP KOZJE

Na postavi so zagotovljena sredstva za izdelavo investicijske dokumentacije potrebne za prijavo na javni razpis pristojnega ministrstva.

12066 SOFINANCIRANJE PRIKLJUČKOV NA DOLB

Na postavi so zagotovljena sredstva za izvedbo občinskega razpisa za sofinanciranje izgradnje individualnih priključkov na DOLB. S sofinanciranjem sledimo aktivnostim po sprejetem lokalnem energetskega konceptu občine.

13 – PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

13010 REKONSTRUKCIJE IN MODERNIZACIJE OBČINSKIH CEST

Na PP so zagotovljena sredstva za rekonstrukcijska in modernizacijska dela na občinskih cestah v občini Kozje.

130110 REKONSTRUKCIJA LC 396293 BUČE – POLJE

Na PP so zagotovljena sredstva za poplačilo stroškov gradbenega nadzora nad izvajanjem investicije v rekonstrukcijo cca 1,7 km odseka lokalne ceste in širitev na širino 4,0m asfaltnega vozišča. vrednosti kot je bilo načrtovano.

130112 REKONSTRUKCIJA LC 191052 VELIKI KAMEN – TOPLICA – VETRIK

Na novi PP so zagotovljena sredstva za poplačilo stroškov povezanih z ureditvijo lastništva zemljišča po katerih poteka občinska cesta.

130113 REKONSTRUKCIJA LC 181091 VRENSKA GORCA

Na novi PP so zagotovljena sredstva za naslednja dela: razširitev in rekonstrukcijo celotnega odseka LC 181091, v dolžini 2,3 km, sanacija lokalnih usadov na obravnavanem območju, ureditev odvodnjavanje z asfaltnimi muldami in obcestnimi odprtimi jarki ter ureditev prometne signalizacije, gradbeni nadzor.

130114 REKONSTRUKCIJA LC 181021 POKLEK – GOLI VRH

Na novi PP so zagotovljena sredstva za rekonstrukcijo celotnega odseka LC 181021, v dolžini cca 0,8 km.

13030 UREDITEV KRIŽIŠČA – KROŽIŠČA KOZJE

Na proračunski postavki so zagotovljena sredstva za sofinanciranje ureditve križišča – krožišča in parkirišča v Kozjem pri OŠ Kozje.

13031 UREDITEV AVTOBUSNIH POSTAJALIŠČ

Na proračunski postavki so zagotovljena sredstva za izvedbo projektne dokumentacije in izgradnjo novih postajališč na območju občine Kozje (3x Dobležiče, Polana, Vojsko, Bistrica in Ješovec pri Kozjem) in obnovo obstoječih postajališč na območju celotne občine (JR Železno + popravila).

13033 UREDITEV KROŽIŠČA LESIČNO

Na proračunski postavki so zagotovljena sredstva za sofinanciranje izgradnje krožišča s pripadajočo javno razsvetlavo in pločnikom.

13035 UREJANJE KOLESARSKIH STEZ

Sredstva so namenjena za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev kolesarskih stez na območju občine Kozje. V obdobju 2018-2020 pa fizična izgradnja s pomočjo nepovratnih sredstev.

130350 AVTOMATIZIRAN SISTEM IZPOSOJE KOLES

Na proračunski postavki so zagotovljena sredstva za izvedbo projektne dokumentacije in postavitev avtomatiziranega sistema izposoje koles na območju naselja Kozje in Podsreda.

130360 ŠIROKOPASOVNO OMREŽJE ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJ (ŠOEK)

Na proračunski postavki so zagotovljena sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za potrebe prijave na JR za pridobitev sredstev za izgradnjo širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij, z namenom pokrivanja belih lis (območij kjer ni omogočen priklop na internet oz. je hitrost slabša od 30Mb/s oz. 100Mb/s).

14 – GOSPODARSTVO

14003 SOFINANCIRANJE PROGRAMOV MALEGA GOSPODARSTVA - RAZPIS

Proračunska postavka zagotavlja sredstva za spodbujanje malega gospodarstva v skladu s Pravilnikom o dodeljevanju sredstev za pospeševanje malega gospodarstva v občini Kozje.

14031 RAZVOJ OBJEZERSKIH OBMOČIJ SAVINJSKE REGIJE – NARAVNI BAZEN KOZJE

V sklopu skupnega projekta 17 občin Savinjske regije, katerega namen je povečanje turistične atraktivnosti regije, dvig prepoznavnosti Savinjske regije in razvoj eko-turizma, želi občina obnoviti naravni bazen v Športnem parku Kozje na Bistrici in tako razviti vodno športno-rekreacijsko ponudbo v občini. Na postavki so za leto 2017 rezervirana sredstva za izdelavo projektne dokumentacije, v prihodnjih letih pa sredstva za dokumentacijo in gradnjo.

15 – VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

15004 UPRAVLJANJE INFRASTRUKTURE RCERO – zbiranje odpadkov

Na postavki so zagotovljena sredstva (najemnina) za izvedbo investicijsko vzdrževalnih ukrepov na deponiji RCERO v Celju.

15006 UPRAVLJANJE INFRASTRUKTURE – zbiranje odpadkov

Na postavki so zagotovljena sredstva (najemnina) za sanacijo odlagališča in urejanje zbirnega centra v Tuncevcu.

15010 IZGRADNJA KANALIZACIJE

Na postavki so zagotovljena sredstva v letu 2020 za izdelavo projektne dokumentacije za izgradnjo kanalizacijskega sistema in ČN na območju Zagorja.

150100 SOFINANCIRANJE IZGRADNJE MALIH ČN - taksa

Na postavki so zagotovljena sredstva za sofinanciranje individualnih čistilnih naprav na območju občine Kozje. Sredstva se bodo delila na podlagi javnega razpisa.

15011 UPRAVLJANJE INFRASTRUKTURE – kanalizacija - OKP

Na postavki so zagotovljena sredstva za izvajanje tekočega in investicijskega vzdrževanje obstoječega kanalizacijskega sistema na območju občine. V letu 2017 je predviden nakup skupne kamere.

150110 UPRAVLJANJE INFRASTRUKTURE – ČN Kozje - OKP

Na postavki so zagotovljena sredstva za izvajanje tekočega in investicijskega vzdrževanje čistilne naprave v Kozjem (nadgradnja telemetrije, nova črpalka, posodobitev nadzornega sistema, menjava difuzorjev).

150111 UPRAVLJANJE INFRASTRUKTURE – ČN Podsreda - OKP

Na postavki so zagotovljena sredstva za izvajanje tekočega in investicijskega vzdrževanje čistilne naprave v Kozjem (nova črpalka).

150112 UPRAVLJANJE INFRASTRUKTURE – bazen gošče - OKP

Na postavki so zagotovljena sredstva za investicijo gradnje 4. bazena na ČN Rogaška Slatina za potrebe čiščenja grezničnih gošč.

150121 IZGRADNJA KANALIZACIJE IN MALA ČN LESIČNO

Na postavki so zagotovljena sredstva za izvedbo investicije v izgradnjo kanalizacije za potrebe naselja Lesično. Projekt je razdeljen v tri faze, kjer se v prvi fazi izvede kanalizacije v starem delu Lesičnega, druga faza je izgradnja kanalizacije v novem delu Lesičnega in tretja faza izgradnja male ČN. V letu 2017 se s sredstvi takse za obremenjevanje voda zgradi 1 del prve faze projekta.

150122 ČISTILNA NAPRAVA ŠONOVO

Na postavki so zagotovljena sredstva za izgradnjo male čistilne naprave za naselje Šonovo. Kanalizacija je že zgrajena in narejen podboj pod regionalno cesto. V letu 2017 se načrtujejo tudi priklopi na ČN.

16 – PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

16002 STROKOVNE PODLAGE IN PROSTORSKI AKTI

Občina Kozje je v skladu z Zakonom o prostorskem načrtovanju pristopila k izdelavi novega prostorskega akta občine Kozje za celotno območje (OPN). Projekt sprejetja akta je zastavljen kot večleten projekt. V letu 2017 se načrtuje izdelava osnutka občinskega prostorskega načrta in pridobitev mnenj pristojnih soglasodajalcev.

16003 GEODETSKE IZMERE

Na PP so sredstva namenjena za izvajanje geodetskih izmer in odmer predvsem tam, kjer gre za odmere občinskih cest, kjer je potrebno občinske parcele razmejiti od zasebnih.

160040 OBNOVA TRGA KOZJE

Na PP so namenjena sredstva za DOKONČANJE UREDITVE TRGA Kozje, in sicer predstavitev antene civilne zaščite, odstranitev inštalacij, ki trenutno potekajo po zraku in z njimi povezane prevezave.

160041 OBNOVA TRGA PILŠTANJ

Na PP so v letu 2018 namenjena sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za potrebe ureditve zavarovanega kulturnega spomenika trga Pilštanj. Sredstva v letih 2019-2020 so namenjena za izvedbo potrebnih del.

16009 OSKRBA S PITNO VODO

Sredstva so namenjena za izgradnjo oz. investicijsko vzdrževanje obstoječih vodovodnih omrežij na območju občine (sanacija cevovoda Zdole – Mukovec, Buče, Pecelj, ureditev telemetrije na Vina Gori, rekonstrukcija črpališča Mukovec in vodohrana Topolovo, vrata).

16012 VZPOSTAVITEV KATASTRA GJI

Na PP so zagotovljena sredstva za nakup oz. nabavo opreme za uvedbe ArcGIS platforme, migracija podatkov – 1. faza.

16032 JD- UREJANJE OKOLJA RO

Sredstva so namenjena za nakup in posodobitev strojev in opreme za potrebe delavcev režijskega obrata.

160410 OBČINSKI OBJEKT – UPRAV. TEK. VZD. IN INVESTICIJE

Na PP so namenjena sredstva za izvedbo centralne napeljave z radiatorji in termostatskimi glavami na večstanovanjskem občinskem objektu Kozje 136 – stara zdravstvena postaja. Skladno s prejetim odlokom je potrebno vse javne objekte na območju naselja Kozje priključiti na sistem DOLB. S tem občina izpolnjuje zaveze iz sprejetega lokalnega energetskega koncepta (LEK), skrbi za zmanjševanje izpustov toplogrednih plinov in večja požarno varnost.

16042 NAKUP IN OBNOVA OBJEKTA KOZJE 35

Na PP so predvidena sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev objekta Kozje 35.

16066 OPREMLJANJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ – INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE IN OBNOVE

Na PP so predvidena sredstva za opremljanje in investicijsko vzdrževanje stavbnih zemljišč na celotnem območju občine, kar predstavlja manjšo ureditev cest, parkirišč in druge komunalne infrastrukture ter sanacija kapele na Osredku v ocenjeni vrednosti cca 5.000 €.

160720 ENERGETSKO UČINKOVITA PRENOVA JR

Na PP so predvidena sredstva za prenovo javne razsvetljave skladno s Strategijo razvoja JR v občini Kozje in trenutno veljavno zakonodajo, natančneje zamenjavo svetilk/reflektorjev na cerkvenih objektih. Investicija je že v celoti zaključena, plačilo pa je razdeljeno na tri leta in se v letu 2017 zaključi.

17 – ZDRAVSTVENO VARSTVO

18 – KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

18001 OBNOVA KULTURNIH SPOMENIKOV

Na PP so zagotovljena sredstva za obnovo kulturnih spomenikov na območju občine Kozje. Realizacija je odvisna od uspeha prijave na javni razpis Ministrstva za kulturo.

180430 OBNOVA ZUNANJIH ŠPORTNO REKREACIJSKIH POVRŠIN

Na PP so zagotovljena sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za projekt Obnova zunanjih športno rekreacijskih površin, v sklopu katerega bi želeli obnoviti pešpot na grad Drakenburg in v športnem parku postaviti nov fitnes na prostem. Projekt obnove bo občina prijavila na prihajajoči razpis LAS.

18044 ŠPORTNI PARK PODSREDA

Na postavki so zagotovljena sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za pridobitev dovoljenja za gradnjo prizidka k obstoječem objektu.

18045 UREDITEV ŠPORTNEGA PARKA LESIČNO

Sredstva so namenjena za temeljito obnovo večnamenskega igrišča v ŠP Lesično, nabavo in montažo varovalno lovilnih mrež, nakup opreme (koši, klopce, mreže za gole) in izgradnja manjšega nezahtevnega objekta, kjer bi bil WC, shramba za orodje in nadstrešek z mizami in klopmi (učilnica na prostem). Projekt je bil v letu 2016 ponovno prijavljen na javni razpis Fundacije za šport in se bo izvajal le v primeru uspešne pridobitve sofinancerskih sredstev.

180461 VKC - upravljanje

Na PP so zagotovljena sredstva za nakup potrebne opreme za obratovanje večnamenskega centra Kozje (nabava industrijskega sesalca, vgradnja 2x korit iz nerjavečega jekla (inox) za umivanje nog v zgornjih garderobah, itd.).

19 – IZOBRAŽEVANJE

19005 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE VRTCA KOZJE – investicijski transfer

Na PP so zagotovljena sredstva za izvajanje investicijskega vzdrževanja objekta (ureditev mansarde in sanacija stropa v kuhinji).

19028 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OŠ KOZJE – investicijski transfer

Na PP so zagotovljena sredstva za nakup kuhinjskega inventarja in nove računalniške opreme.

19029 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OŠ LESIČNO – investicijski transfer

Na PP so zagotovljena sredstva za nakup nove računalniške opreme, vzpostavitev brezžičnega omrežja WI FI in ostalega investicijskega vzdrževanja šole.

23 – INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI

23006 INTERVENCIJSKI UKREPI PO NEURJU – CESTNA INFRASTRUKTURA

Sredstva na postavki so predvidena za izdelavo projektne dokumentacije za sanacijo plazov nastalih po poplavah v škodnem dogodku v letu 2014 in 2016. Plazovi ogrožajo občinsko komunalno infrastrukturo. Načrtuje se izdelave PZI dokumentacije za plaz na Klakah (Čepin – Pušnik) in plaz na Pilštanju (Kolar), skupaj 26.000€, sanacija v Zagorju pri Krajnc, izgradnja nadomestnega mostu čez potok Bistrica v Podsredi, kjer znaša ocenjena vrednost 125.000 € in sanacija lokalne ceste na Zečah z nadzorom.

23007 INTERVENCIJSKI UKREPI PO NEURJU – PLAZOVI

Sredstva na postavki so predvidena za poplačilo stroškov sanacije plazu pri Zupanu v Rožcah pri Podsredi. 61.000 € je bilo poravnano že v 2016, načrtuje se še plačilo 330.000 € v letu 2017. Sanacija plazu bo zaključena v prvo polovici leta 2017. Na postavki so zagotovljena tudi sredstva za sanacijo plazu na lokalni cesti v Zagorju (pri Krajncu), v višini 133.000 €

Pripravila:
Suzana Kunst
Daniel Čokle

ŽUPANJA OBČINE KOZJE
Milenca Krajnc